

<http://www.glas-slavonije.hr/312887/4/Energetskom-obnovom-do-boljih-uvjeta-skolovanja-u-Slatini-i-Cadjavici>

VELIKA ULAGANJA U OSNOVNE ŠKOLE

Energetskom obnovom do boljih uvjeta školovanja u Slatini i Čađavici



OŠ Josipa Kozarca Slatina (Foto: Kristijan Toplak)

Objavljeno 24. rujna, 2016.

U Osnovnoj školi Josipa Kozarca u Slatini i u Osnovnoj školi „Davorin Trstenjak“ u Čađavici održane su početne konferencije dvaju pilot projekata – Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. Nositelji projekata su škole, a partneri su Virovitičko-podravska županija i VIDRA Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske

županije.

Na konferenciji u Slatini nazočne su pozdravili obnašateljica dužnosti župana Sanja Bošnjak, ravnateljica škole Ksenija Vujanović-Juras, pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu VPŽ Vesna Šerepac i pročelnik Ureda gradonačelnika Slatine Radovan Pavić, a o samom projektu govorio je voditelj Tihomir Kiš iz VIDRA-e.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.361.802,72 kuna, prihvatljivi troškovi su 2.053.602,72, a bespovratna europska sredstva iznose 1.848.242,45 kuna. Na temelju preciznih izračuna, kroz rekonstrukciju sustava opće rasvjete i poboljšanje toplinske zaštite ovojnice zgrade očekuju se energetske uštede od čak 60,61 posto.

Osim županice Sanje Bošnjak i pročelnice Vesne Šerepac, u Čađavici su o projektu energetske obnove škole govorili načelnik općine Mirko Rončević i ravnateljica škole Ksenije Žunec. Osnovne karakteristike projekta predstavio je njegov voditelj Hrvoje Dragičević.

Ukupna vrijednost projekta u Čađavici iznosi 1.722.846,25 kuna. Ukupni prihvatljivi troškovi su 1.547.696,25, a bespovratna sredstva iznose 1.470.311,44 kuna. Od toga udio Europskog fonda za regionalni razvoj je 30 posto (464.308,88 kuna), Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost 65 posto (1.006.002,56 kuna) i Virovitičko-podravske županije pet posto. Za 24 mjeseca trajanja projekta obaviti će se rekonstrukcija elektroinstalacija, ugradnja LED rasvjete te poboljšanje toplinske zaštite ovojnice zgrade.

Zgrada osnovne škole u Čađavici izgrađena je 1940. godine, a 1973. dograđen je novi dio. Današnje stanje škole izuzetno je loše, a kako bi se zaustavilo njeno daljnje propadanje, Virovitičko-podravska županija u suradnji s VIDRA-om prijavila je projektni prijedlog i prošla na EU natječaju.

Ostvarenim uštedama energenata u obje škole povećati će se školski proračuni, čija će se sredstva koristiti za poboljšanje uvjeta školovanja. Učenicima i djelatnicima škole osigurati će se sigurniji i ugodniji uvjeti rada što će rezultirati povećanjem učinkovitosti obrazovanja.

Petar Žarković